
 
Історія Віри Лазебник, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 

2024 року в номінації «Турботливе серце» 

 
Знайомтесь – це Віра Лазебник. Вона 

народилася в місті Білозерське 
Добропільського району Донецької області. 
Середню освіту здобула у Добропільській 
середній школі № 5. В 1990 році здобула 
професію за спеціальністю «Бухгалтер 
сільського господарства» в Олександрівському 
ПТУ № 148. У 2013 році закінчила навчання в 
Донецькому гірничо-економічному технікумі 
за спеціальністю «Економіка підприємства» та 
отримала кваліфікацію «Економіст». З 1990 
року по 2012 рік працювала в УМТП ГО 
«Добропіллявугілля». 
З 2012 року по 2016 рік працювала в КП 
«Добропільська служба єдиного замовника». 

У 2017 році прийшла на посаду 
провідного спеціаліста служби у справах дітей 
Добропільської райдержадміністрації. Після 
проведення реформи децентралізації влади в 
Добропільському районі, Віра Лазебник з 2021 
року продовжила працювати в службі у справах 

дітей, але вже в Білозерській міській територіальній громаді, де і працює по 
теперішній час. 

За час роботи на посаді головного спеціаліста служби у справах дітей 
Білозерської міської ради показала своє відповідальне ставлення до обраної справи 
та зробила вагомий внесок в розвиток захисту прав та інтересів малолітніх дітей, 
які проживають на території Білозерської міської територіальної громади. 
Проявила себе, як кваліфікований та відповідальний працівник. 

За період трудової діяльності у службі Віра Іванівна допомогла знайти 
люблячу родину не одній знедоленій дитині. Під її супроводом перебуває 2 дитячих 
будинків сімейного типу. Жодна прийомна сім’я, кожна опікунська родина не 
залишається без уваги Віри Іванівни.  

Головний спеціаліст служби у справах дітей  це не тільки професія, а й 
поклик душі. Віра Іванівна душею вболіває за кожну родину в якій проживають 
діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Кожного дня на зв’язку з 
родинами та завжди простягає руку допомоги у складних життєвих ситуаціях. 
Завжди допоможе розв'язати будь-яке питання з захисту прав та інтересів дітей.  
 
 
 


